

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



冶金钢渣制砖技术研究

冶金渣综合利用潜力待挖钢渣循环利用的价值到底有多大？我们可以算算账。多年来，沙钢坚持“资源产品-再生资源”的循环经济理念，从源头抓起，搞好发展循环经济的论证工作。冶金钢渣制砖技术研究，尽管鞍钢武钢等企业在冶金渣综合处理利用领域取得了突破，但从当前冶金渣综合利用的全局看，我国的处理工艺尚缺乏系统性研究，仍存在观念和技术装备的内外条件制约，钢企整体冶金钢渣制砖技术研究还处于实践摸索阶段。同时，优质渣钢因切割损失严重，不但大幅提高处理成本，而且每年约有金属资源因切割流失。沙钢集团润忠高线厂厂长陈彬：“去年大概的整个一年的产量在万吨左右。”

首钢国际工程公司自主研发了钢渣二次处理系统，最大限度地回收钢渣中的金属铁，降低钢渣尾渣中金属铁的含量。王士龙等采用钢渣作吸附剂处理含镍废水，在废水值，范围内，按与钢渣重量比为投加钢渣进行处理，去除率大于，废水处理后可达标排放。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/fallYeJinNSaoL.html>